

КОНКУРС «МАРШРУТ МОЕЙ СЕМЬИ ПО ГОЛЛАНДИИ»

ПО НИДЕРЛАНДАМ НА КОВРЕ-САМОЛЁТЕ

СЕМЬЯ ОВЧИННИКОВЫХ:


ДОЧКА АЛЁНА,

МАМА ЕЛЕНА,

ПАПА ИГОРЬ

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ПРОСМОТРА!



A world map with a grid overlay. The text is centered over Europe and Asia. The map shows major countries and oceans. The text is in three colors: red, green, and purple.

Нидерланды – одна из самых популярных стран среди туристов, которые посещают государство круглый год.

Страна тюльпанов и ветряных мельниц обладает огромным культурным, архитектурным и историческим наследием, которые придали Нидерландам неповторимый и особенный характер.

Мы решили отправиться в путешествие по Нидерландам на 5 дней. А сопровождать нас будет волшебная мелодия этой страны.

Конечно, невозможно узнать страну за столь короткое время. Но что может помочь нам? Конечно, наши прежние путешествия.

Наша семья увлекается историей, прежде всего нашей страны.

И мы выбрали для себя такую форму знакомства с историей, как посещение старинных усадеб, проникнутых духом эпох.

Подышим воздухом новой страны!

Попробуем за 5 дней облететь Нидерланды на ковре-самолёте!

А ещё подарим этой стране мой подарок



Итак, вперёд по Нидерландам
на ковре-самолёте!



1 день. Приезд. Амстердам .



Крупнейший город, столица, деловой и культурный центр страны раскинулся на берегах реки Амстель и залива Эй. В 12 веке здесь появилась маленькая рыбацкая деревушка, которая за прошедшие столетия разрослась и превратилась в огромный мегаполис, население которого сегодня превышает полтора миллиона человек.

Историческая часть Амстердама сформировалась в основном в 17 столетии, которое считается Золотым веком в истории Голландии. В этот период центр старого города был окружён рядом полукруглых каналов. Они определяют контуры города и сегодня. Вдоль каналов было выстроено множество красивых особняков, между которыми изгибаются мощные средневековые улочки. Засаженные деревьями аллеи и великолепные парки, создают неповторимую особую атмосферу Старого города. Трудно пройти мимо таких удивительных памятников архитектуры, как Королевский дворец, Церковь Вестеркерк и не прокатиться по каналам, принесшим Амстердаму славу Северной Венеции.





В Морском музее Голландии вы узнаете, скольким её жители обязаны морю. Около одного из самых знаменитых амстердамских зданий «золотого века» проходят 11 выставок.

Кажется, будто экспонаты сами рассказывают свою историю. Проводятся специальные выставки для детей, выставки, посвященные «золотому веку», охоте на китов, а также развитию порта Амстердама.

В доке возле музея стоит копия корабля «Amsterdam», который затонул во время первого плавания в 1749 году.



Настоящи
й
парусник!
Я так об
этом
мечтала





2 день- Гаага-

город, где находится знаменитая резиденция королевы Беатрикс, Маурицхейс или Королевский дворец, поражающий своим величием, замок Бинненхов, в котором по сегодняшний день заседает правительство и многое другое. Гаага – один из самых тихих и умиротворенных городков Нидерландов, который утопает в зелени деревьев и чудеснейших цветах, которые разбавляют средневековый колорит.



Мы- искатели новых впечатлений и приключений- посещаем Нидерланды, пытаюсь вдоволь насладиться всем культурным наследием, самые значимые части которого разбросаны по многочисленным провинциям и городам страны, мечтаем увидеть всю Голландию, но времени на это совершенно не хватает...



Но наш ковёр-самолёт знает дорогу.
Он уже несёт нас
в чудесный парк Мадюродам (г. Гаага),
где страна представлена в миниатюре.



Великолепные дворцы и замки, соборы, башни и набережные представлены в этом музее под открытым небом в виде небольших макетов, которые в миниатюре полностью копируют знаменитые здания и памятники Нидерландов









А здесь
можно
устроить
прогулку на
велосипедах



3 день-Делфт, подлинная жемчужина Нидерландов, расположен между Гаагой и Роттердамом. Название города происходит от голландского слова "копать", и это вполне понятно: главной достопримечательностью этого города являются **каналы**. К другим выдающимся объектам относятся Старая церковь, построенная в XIII веке, Новая церковь XV века и Принсенхоф, который когда-то был резиденцией Вильгельма Оранского, а теперь стал музеем. Долгое время Делфт был центром производства прекрасной керамики; на Королевской фабрике фарфора до сих пор можно увидеть, как мастера вручную расписывают изделия. Город известен по всему миру своими чудесными памятниками, которые создали самые известные скульпторы в 16-17 веках, живописными каналами, отражающими в своей воде средневековые здания, выполненные в готическом стиле. Дворец Принсенхоф – одна из самых главных достопримечательностей городка. Дворец, построенный в 15 веке, изначально являлся монастырем Святой Агаты. Но в 1536 году страшный пожар уничтожил большую часть города. После полной реставрации и восстановления монастырь стал резиденцией королевской династии. На сегодняшний день в здании находится один из самых больших музеев, где собрана коллекция картин местных мастеров 16 и 17 века, а также предметы из фарфора и серебра. Во дворе музея находится скамейка, которая выполнена из первоклассного

4 день - Ветряные мельницы Киндердижк, цветочный парк Лиссе

В окрестностях **Роттердама** находится район с ветряными мельницами Киндердижк. 19 мельниц были установлены здесь в период с 1722 по 1761 годы, это самая большая из сохранившихся областей с мельницами в стране. Сейчас это место находится под охраной ЮНЕСКО и внесено в список Мирового Наследия. Длина лопастей мельниц достигает 28 метров. Они открыты для посетителей с апреля по сентябрь, а каждую субботу с июля по август 17 мельниц приводят в движение.



Эта чудесно расслабляющая прогулка с захватывающими видами многочисленных ветряных мельниц . Запланируйте её в течение солнечного дня- и тогда водные каналы, поля , выстроившиеся в очередь ветряные мельницы, синее небо...

Похоже на чудесную сказку, не правда ли?





Может, я
найду здесь
идеи и для
нашего сада



В маленьком голландском местечке Лиссе, расположенном на полпути между Гаагой и Амстердамом, расположен самый большой в мире цветочный парк. На его территории, занимающей площадь 32 га, находится центр по выращиванию луковичных растений, а также выставка современного и традиционного ландшафтного озеленения. На ней представлено множество красиво оформленных композиций из цветов самой разнообразной окраски. Проект создания цветочного парка был предложен в 1949 году мэром Лиссе. Его целью было дать возможность цветоводам Голландии и других европейских стран представлять выведенные ими гибриды цветущих растений. Каждый год осенью, в течение уже более полувека, здесь сажают около 8 миллионов луковиц в открытый грунт или в теплицы. Весной растения прорастают, и одновременно распускаются миллионы цветов – гиацинтов, нарциссов, лилий, крокусов, амариллисов, колокольчиков, и, конечно же, знаменитых голландских тюльпанов. Вся территория парка превращается в красивейший узорчатый ковёр потрясающий буйством красок. Это неповторимое зрелище длится около двух месяцев.





5 день- Дворец Ло.

В окрестностях Апельдорна расположен дворец Ло. Он был возведен в 1685 году королём Вильямом III. В течение более чем трёх столетий он служил многим поколениям королевской семьи. Его использовали то, как летнюю резиденцию, то, как охотничий замок для представителей королевской династии Нассау-Оранских, а в новейшее время главы республики Нидерланды. Здесь можно увидеть обширные собрания предметов, которые в разное время принадлежали монархической династии Нидерландов. Они включают коллекции картин, изделий из серебра, керамики, хрусталя, предметов мебели, оружие и др. Большой интерес вызывает роскошно отделанный рабочий кабинет, спальня, и украшенная гобеленами столовая Вильяма III. В бывших конюшнях экспонируется коллекция королевских экипажей и автомобилей первых марок, среди которых находится редчайший «Бентли» модели 1925 года.





Жемчужиной комплекса является дворцовый парк, который несколько напоминает уменьшенный Версаль. Парк состоит из четырёх секций: Сада Короля, Сада Королевы, Нижнего и Верхнего садов. В нём гармонично сочетаются композиции деревьев, цветов, пешеходных дорожек, статуй, прудов и фонтанов...

И это может стать достойным завершением нашего знакомства с Нидерландами...

Хотя, после этого нам обязательно захочется туда вернуться!



Вот и закончилось наше чудесное путешествие !

А вот и подарок, как и обещала, для вас...



Источники и фотографии:

1. <http://discoveric.ru/mesta/niderlandy/severnaya-gollandiya/stolica-gollandii>

© discoveric.ru

2. <http://discoveric.ru/mesta/niderlandy/lisse/sady-keijkenhof>

3. <http://discoveric.ru/mesta/niderlandy/apeldorn/zamok-dvorec-lo>

© discoveric.ru

4. http://static.astravel.ru/images/Europe/Holland/others/20200_fullimage_4980_Amsterdam_Scheepvaartmuseum_300dpi_4064x2704px_J_560x350.jpg

5. Семейные фотографии.

6. Голландская этническая музыка

<http://muzofon.com/search/голландская%20музыка>

